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Composiciones, colores y efectos decorativos fuera de lo comun. Esto es lo que representa iMosaici, la nueva gama
de producto que presenta el Grupo Halcén. Cristales, metalizados, vidrios y piedras naturales pensados para embellecer
cada rincén del hogar y dotar a cada espacio de un estilo personal y Unico.

Un toque de elegancia y sofisticacion adaptado a las ultimas tendencias en disefio.
Deslumbrante, atrevido, elegante... simplemente encantador.

Compositions, colors and unusual decorative effects. That is what the iMosaici represents, the new range of products
launched by Grupo Halcon. Crystals, metals, glasses and natural stones thought to beautify each corner of the home and
give each space a unique and personal style.

A touch of elegance and sophistication adapted to the latest trends in design.
Dazzling, daring, elegant...simply lovely.

Des compositions, des couleurs et des effets décoratifs hors du communs. C’est ce que représente iMosaici, la
nouvelle gamme de produits présentée par le Grupo Halcén. Cristaux, métaux, verre et pierres naturelles pensés pour
embellir chaque recoin de I’habitat et de donner a chaque espace un style personnel et unique.
Une touche d’élégance et de sophistication adaptée aux dernieres tendances en design.

Eblouissant, audacieux, élégant....simplement magnifique.

by GrupoHalcon

ceramicas



porcelanico

iMosaici”

GrupoHalcon



V-001
VIDRIO Blanco

V-004
VIDRIO Champagne




B
o B LA R
a

[ izl
V002 VIDRIO Cobre Mix P81 V001 VIDRIO Blanco P81
32.7X32.7 cms / 13"x13" 32.7X32.7 cms / 13"x13"
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V003 VIDRIO Lila Mix P81 V004 VIDRIO Champagn
32.7X32.7 cms / 13'x13" 32.7X32.7 cms / 13%13" ()
venta directa - direct sales

V011 VIDRIO Chocolate P79 V012 VIDRIO NegroP81

32.7X32.7 cms / 13"x13" 32.7X32.7 cms / 13"x13"






V005 VIDRIO Iris V014 VIDRIO Turquesa P79
32.7%32.7 cms / 13%13" I3) 30X30 cms / 12'%12"

venta directa - direct sa

V009 VIDRIO Grises P79 V019 VIDRIO S|Iver Gloss
30x30 cms / 12"x12" 30?(?30 ctms‘/ 12"x12" i6s)
venta directa I sales

V010 VIDRIO Azules P79
30x30 cms / 12"x12"






V017 VIDRIO AZUL Oceano

V013 VIDRIO Beige P80
32.7X32.7 cms / 12"x12"

V017 VIDRIO Azul Oceano P81
32.7X32.7 cms / 13"x13"

N e e |
V015 VIDRIO Pistacho Mini P80
30X30 cms / 12"x12"

V018 VIDRIO Azul Claro P80
32.7X32.7 cms / 13"x13"






M-002 METAL Onix

ol
MO002 METAL Onix Mate P91
30X30 cms / 12"x12"

MO004 METAL Points P95
30X30 cms / 12"x12"

M003 METAL Wall P90
30X30 cms / 12"x12"

M006 METAL Onix Brillo P91

30X30 cms / 12"x12"
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M-007 METAL Points Black

M008 METAL Deco Black P95 M007 METAL Points Black
30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12'x12" | (3)

venta directa - direct sales

30X30 cms / 12"x12"

metal




cristal

C001 CRISTAL Rojo P100
30X30 cms / 12"x12"

C003 CRISTAL Gold P100
30X30 cms / 12"x12"

Sl W

C002 CRISTAL Plata P100
30X30 cms / 12"'x12"

C004 CRISTAL Ocre P100
30X30 cms / 12"'x12"



C-008 CRISTAL Ambar
PRISMA Canela 31,6x31,6

waves

|’ | L]

8 CRISTAL Ambar

00 C009 CRISTAL Menta
30X30 cms / 12°x12166) 30X30 cms / 12%12" |2
adirecta - direct sales

venta directa - direct sales

C007 CRISTAL Iris

30X30 cms / 12"x12" j(3)

venta directa - direct sales

C010 CRISTAL Azul
30X30 cms / 12"x12" i)

venta directa - direct sales
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W001 WAVES Gold P88

W002 WAVES Emperador P88
32.3x28 cms / 13.1"x11.2" 32.3x28 cms / 13.1"x11.2"



W B N A W e

S R




C013 CRISTAL Llight

kil Y 1 1'al 5]
C011 CRISTAL Deco Black
30X30 cms / 12'x12" | (s)

venta directa - direct sales

C017 CRISTAL Negra P80
30X30 cms / 12"x12"

C013 CRISTAL Light P80
30X30 cms / 12"x12"

C016 CRISTAL Lila P80
30X30 cms / 12"x12"




i

N001 NACAR Perla P95 N002 NACAR Arena P89 N003 NACAR Gris P89
30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12'x12"
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CMO001 CRISTAL METAL Iris P87 CMO002 CRISTAL METAL Gloss P87
30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12"x12"

CM004 CRISTAL METAL Light P81 CMO003 CRISTAL METAL Gloss Squared P87
30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12"x12"

CMO004 CRISTAL METAL Light



cristal
piedra

cristal

CP-002 CRISTAL PIEDRA Arena

CP001 CRISTAL PIEDRA Gris P87
30X30 cms / 12"x12"
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CP005 CRISTAL PIEDRA Cobres P78
30X30 cms / 12"x12"




CP-002 CRISTAL PIEDRA Arena
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CP002 CRISTAL PIEDRA Arena P87
30X30 cms / 12'12"




cristal
piedra

cristal
piedra

CP006 CRISTAL PIEDRA CP007 CRISTAL PIEDRA
Marble squared P78 Marble Water P79
30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12"x12"

CP-006 CRISTAL PIEDRA
Marble Squared
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P006 PIEDRA Marrén Stratos P78
30X30 cms / 12"x12"
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P021 PIEDRA Arena Irregular
27x27 cms / 10.8"'x10.8" j(5)

venta directa - direct sales

1 1 0 s =

P001 PIEDRA Crema P78
30X30 cms / 12"x12"

P002-1 PIEDRA Crema Wall P78
30X30 cms / 12"x12"

[ il

P017 PIEDRA Arena Boatiné P105
32x28 cms / 12.8"x11.2"

\

P-006 PIEDRA Marrén Stratos
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P-009 PIEDRA Beige

P008 PIEDRA Antracita
30X30 cms / 12x12" j(5)

venta directa - direct sales

s lE
P010 PIEDRA Gris
30X30 cms / 12'x12"{ ()

venta directa - direct sales
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P009 PIEDRA Beige.
30X30 cms / 12"x12" | (e)

venta directa - direct sales




P016 PIEDRA Trencadis Gris P75
30.4X30.4 cms / 12.1"x12.1"

P007 PIEDRA Negro Mix
30X30 cms / 12'x12" | (&)

venta directa - direct sales

P015 PIEDRA Trencadis Blanco P78
30.4X30.4 cms / 12.1"x12.1"

P019 PIEDRA Gris Mix P80
30.4X30.4 cms / 12.1"x12.1"

P012 PIEDRA Negro
30X30 cms / 12'x12" j(5)

venta directa - direct sales



P028 PIEDRA Azul Stratos P100
30.5X30.5 cms / 12.2"x12.2"

P029 PIEDRA Beige Stratos
30.5X30.5 cms / 12.2"x12.2" P101

P027 PIEDRA Pizarra Stratos P100
30.5X30.5cms / 12.2"x12.2"
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P020 PIEDRA Gris Irregular P85
30.5X30.5 cms / 12.2"x12.2"

P013 PIEDRA Gris Stratos P89
29.8x29.8 cms / 11.9"x11.9"




orcela

porcelanico

T001 CONCEPT Mix 1 P83 T002 CONCEPT Mix 2 P83 T003 FOREST Mix P69
30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12"x12"
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T004 STONE Mix P69 T005 JASPE Bicolor P69
30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12"x12"

T006 JASPE Mix P67
30X30 cms / 12"x12"
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T007 TITAN Mureto Mix P67 T008 HABITAT Mureto Mix P76 T009 GROPPO Lines Irregular P68

30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12"x12"

) the 7o T

T010 VINTAGE Mix P68 T011 CUARCITA Mix P68 T012 PORTOFINO Mix P68
30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12"x12" 30X30 cms / 12"x12"



porcelanico

T017 EASY Mix 1 P69
30X30 cms / 12"x12"

‘\-."

T014 PORTOFINO Mix P69
30X30 cms / 12"x12"

T018 EASY Mix 2 P69
30X30 cms / 12"x12"

T015 URBAN Mix P69
30X30 cms / 12"x12"
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T016 TEKNO Mix P69
30X30 cms / 12"x12"

F

T019 IMOLA M. Crema P68
30X30 cms / 12"x12"

T020 IMOLA M. Beige P68
30X30 cms / 12"x12"

orcela

T015 URBAN Mix






nmanual de colocacidon y mantenimiento
fixing and mantaining advices /manuel de pose et maintenance

Antes de comenzar la colocacién del mosaico, aconsejamos leer
atentamente las instrucciones indicadas en estas paginas. La
colocacién debe ser realizada por un colocador experto y cualificado.
Las superficies deberan estar lisas, planas, a plomo, consistentes,
secas y perfectamente limpias. Para nivelados superiores a
2mm se aconseja usar productos especificos. La humedad de
la pared debe ser inferior a 2%.

Las mallas de piedra natural se pueden colocar tanto en exteriores
como en interiores. Todas las piedras son absorbentes, por ello
recomendamos utilizar productos de proteccion para
resguardarlas de la humedad (HYDROREP de FILA), de las
manchas de aceites y otros liquidos (FILAFOB de FILA). Para
reavivar el tono, recomendamos el uso de STONEPLUS de FILA.
Antes de aplicar cualquier producto de proteccion, es
imprescindible que la superficie esté perfectamente limpia y
seca. Recomendamos aplicar un sellador (como por ejemplo
FILA W68), antes de la colocacion.

The cement based substrate of the wall
must be levelled and clean. Cracks must
be filled in and surface must be smooth
and free form dust and dirt. Water content
in the substrate must be less than 2%.
Stone mosaics can be installed inside and
outside. All natural stones are absorbent,
thus we recommend protect them from
dampness (HYDROREP by FILA), oil and
other liquids (FILAFOB by FILA). To re-
intensify the tone, we recommend the use
of STONEPLUS by FILA.

Before applying any protective product,
the surface should be perfectly clean and
dry. We recommend to apply a sealant
(for example Fila W68).

1 PREPARACION / PREPARATION / PREPARATION

2 COLOCACION / INSTALLATION / LA POSE

Colocar el mosaico mientras aun esté blando el adhesivo y antes de que se forme una pelicula seca en la superficie. Asegurarse que la distancia
entre hoja y hoja sea igual a la que hay entre cada una de las piezas, para que todas las juntas resulten iguales entre si. Una vez colocado, presione
suavemente para obtener una correcta adhesién y eliminar los posibles huecos sin adhesivo. Dejar secar el cemento-cola durante cerca 24 horas,
antes de proceder al rejuntado.

Avant le placement de la mosaique, il est conseillé de lire attentivement
les instructions mentionnées dans ce document. Le placement doit étre
effectué par un installeur expérimenté et qualifié.

Les surfaces doivent étre lisses, a niveau, d'aplomb, cohérentes et parfaitement
seches et propres. Il est conseillé de niveler la surface pour créer un fond
blanc, pour les nivelés supérieurs a 2 mm il est recommandé d'utiliser des
produits spécifiques. L'humidité du mur doit étre inférieure a 2%.
Les mailles mosaiques de pierre naturelle peuvent étre installées aussi
bien a I'extérieur et I'intérieur. Toutes les pierres sont absorbantes, donc
nous vous recommandons d'utiliser les matériaux de protection pour les
protéger de I'humidité (HYDROREP by FILA), les taches d'huiles et autres
liquides (FILAFOB by FILA). Pour surélever le ton nous recommandons
|'usage de STONEPLUS by FILA.

Avant d'appliquer un produit de protection, il est indispensable que la
superficie soit parfaitement propre et seche. Nous recommandons |'usage
d’un produit sellant tel que le FILA W68 avant la pose.

Se recomienda la utilizacion como adhesivo Cemento Cola C2 de color blanco o adhesivos Epoxidicos blancos.
Extender una fina capa de adhesivo (minimo 3mm.) sobre la superficie en la que se vaya a colocar, utilizando una llana del N°3 (dientes triangulares)
para mejorar la adherencia y evitar que queden huecos vacios de adhesivo.

Use flexible adhesive (concrete glue C2) or white Epoxi adhesives. We recommend to extend a thin layer of adhesive (minimum 3mm) on the
substrate on which the piece will be installed and use a notched trowel no.3 (triangular teeth) to improve adherence and to avoid the existence
of areas without adhesive.

Nous recommandons I'utilisation d’adhésif de ciment Cola C2 blanc ou d’adhésif époxyde blanc. Suivez les instructions du fabricant pour la
préparation et les propriétés adhésives (temps de séchage, le temps de placement, etc). Etaler une mince couche de colle (3 mm minimum.) sur
la surface ou s’effectue la pose, a I'aide d'une spatule n ° 3 (dents triangulaires) pour améliorer I'adhésion et éviter de laisser des trous vides dans
I'adhésif. Laisser sécher durant 24 heures avant de procéder a la jointure.

Place the mosaic while the adhesive is still soft and before a dry layer of film forms on the adhesive surface. Once the piece is placed, press
carefully to obtain a correct adhesion.
Make sure to follow the manufacturer’s specifications on open time for the adhesive. For the proper selection and application of the grout
and adhesive, please consult with a major brand adhesive manufacturer for recommendations.

Avant de commencer la jointure, il faut retirer minutieusement de toutes les pieces les résidus de ciment colle avec une éponge imbibée d'eau.
Laisser sécher le ciment

pendant un temps suffisant pour que I'adhésif puisse sécher avant de procéder a la jointure.

Utilisez une éponge et de I'eau claire pour enlever toute la pate restante de la surface de la piece.

3 REJUNTADO Y LIMPIEZA / GROUTING, CLEANING & MAINTENANCE / NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Antes de comenzar con el rejuntado limpiar cuidadosamente las piezas de todo tipo de residuo de cemento-cola con una esponja empapada en
agua. Siga las instrucciones del fabricante de pastas de rejuntar antes de aplicarlas, preste atencion al tiempo de aplicacién y secado. Utilice una
esponja y agua clara para eliminar los restos de pasta de la superficie de la pieza.

Para la limpieza diaria aconsejamos agua o limpiacristales aplicados con una bayeta o una esponja. No usar cera, aceites, productos abrasivos
ni antical. No usar estropajos.

Allow adequate time for the adhesive to cure before grouting. Follow the recommendations of the grout manufacturer recommendations before
grouting and pay attention to the application and cure advised timind. Use a sponge and clean water to wash off the excess grout residue
form the surface before curing.
Clean with soapy water or glass detergent and a soft cloth or sponge. Do not use abrasive cleaners, sandpaper or steel wool to prevent
damages on the mosaic surface.

Pour le nettoyage quotidien, nous recommandons I'eau ou du nettoyant pour vitres a appliquer avec un chiffon ou une éponge. N'utilisez pas de
cire, d'huile, de produits abrasifs ou anticalcaire. N'utilisez pas de tampons.



Pueden ser utilizadas como decoracion en forma de cenefas, cortadas en anchura a su conveniencia, para exteriores
e interiores.

They are easy to cut and can be used for wall friezes, any width.

Vous pouvez, par une simple découpe I'utiliser en frise murale, largeur a votre convenance, por la décoration.

caracteristicas técnicas / technical characteristics / caractéristiques techniques

absorcién de agua | resistencia al rayado | resistencia al cuarteo manchas resistencia acidos
SERIES coeficiente de
‘ ﬁ " W A 2\ antideslizamiento

Vidrio <0,5% 5 resiste 5 clase GLA clase 1
Metal >10 % 4 resiste 5 clase GLA clase 1
Cristal <0,5% 4 resiste 5 clase GLA _—
Waves <0,5% 4 resiste 5 clase GLA —_—
Nacar <1% 4 resiste 5 clase GLA _

CM <0,5% 4 resiste 5 clase GLA —_—

CP <1% 4 resiste 5 clase GLA —_
Piedra <1% 5 resiste 5 clase GLB clase 1/ clase 2

La reproduccién de los colores es aproximada. GRUPO HALCON se reserva el derecho de alterar o modificar los productos aqui relacionados.
The production of the colours is approximate. GRUPPO HALCON reserves the right to alter of amend the products here statted.
La reproduction des couleurs est approximative. GRUPO HALCON se réserve le droit de modifier les produits présentés.



@ packing de producto / packing list / packing produit

FORMATO HOJA CM. | PIEZAS / CAJA | M2/CAJA | KG/CAJA
SERIES SHEET SIZE/CM. PIECES / BOX M2/ BOX KG /BOX
FORMAT FEUILLE/CM.| PIECES / BOITE | M2/ BOITE | KG / BOITE
N-001 30X30 11 1 17
N-002 30X30 11 1 16
N-003 30X30 11 1 16
CM-001 30X30 11 1 16
CM-002 30X30 11 1 16
CM-003 30X30 11 1 16
CM-004 30X30 11 1 16
CP-001 30X30 11 1 16
CP-002 30X30 1 1 16
CP-005 30X30 11 1 16
CP-006 30X30 11 1 16
CP-007 30X30 11 1 16
P-001 30X30 1 1 17
P-002 30X30 11 1 17
P-006 30X30 11 1 17
P-013 29.8X29.8 11 1 14
P-015 30.4X30.4 11 1.02 16
P-016 30.4X30.4 11 1.02 16
P-017 32X28 8 0.72 16
P-019 30.4X30.4 11 1.02 16
P-020 30.5X30.5 7 0.65 12
P-027 30.5X30.5 11 1.02 17
P-028 30.5X30.5 1 1.02 17
P-029 30.5X30.5 11 1.02 17

FORMATO HOJA CM. | PIEZAS/CAJA M2/CAJA | KG/CAJA
SERIES || SHEET SIZE/CM. PIECES / BOX M2/ BOX KG / BOX
FORMAT FEUILLE/CM. PIECES /BOITE| M2/BOITE | KG/ BOITE

V-001 32.7X32.7 20 2.14 14
V-002 32.7X32.7 20 2.14 14
V-003 32.7X32.7 20 2.14 14
V-009 30X30 11 1 16
V-010 30X30 11 1 16
V-011 32.7X32.7 20 2.14 14
V-013 32.7X32.7 20 214 14
V-012 32.7X32.7 20 2.14 14
V-014 30X30 11 1 16
V-015 30X30 11 1 16
V-017 32.7X32.7 20 214 14
V-018 32.7X32.7 20 2.14 14
M-002 30X30 11 1 16
M-003 30X30 11 1 16
M-004 30X30 11 1 16
M-005 30X30 11 1 16
M-006 30X30 11 1 16
M-008 30X30 11 1 16
C-001 30X30 11 1 16
C-002 30X30 11 1 16
C-003 30X30 11 1 16
C-004 30X30 11 1 16
c-013 30X30 11 1 16
c-016 30X30 11 1 16
c-017 30X30 11 1 16
W-001 32.3X28 6 0.54 10
W-002 32.3X28 6 0.54 6




packing de producto 7 packing list / packing produit

inosaic no stock i)

FORMATO HOJA CM. | PIEZAS/CAJA M2/CAJA | KG/CAJA
SERIES SHEET SIZE/CM. PIECES / BOX M2/BOX KG/BOX
FORMAT FEUILLE/CM, PIECES/BOITE| M2/BOITE | KG/BOITE
TOO1 30X30 11 1.02 17.6
T002 30X30 11 1.02 17.6
T003 30X30 11 1.02 17.6
T004 30X30 1 1.02 17.6
TO05 30X30 1 1.02 17.6
TO06 30X30 11 1.02 17.6
T007 30X30 11 1.02 17.6
TO08 30X30 11 1.02 17.6
TO09 30X30 11 1.02 17.6
T010 30X30 11 1.02 17.6
TO11 30X30 11 1.02 17.6
T012 30X30 11 1.02 17.6
TO13 30X30 11 1.02 17.6
TO14 30X30 11 1.02 17.6
TO15 30X30 11 1.02 17.6
TO16 30X30 11 1.02 17.6
TO17 30X30 11 1.02 17.6
TO18 30X30 11 1.02 17.6
T019 30X30 1 1.02 17.6
T020 30X30 11 1.02 17.6

FORMATO HOJA CM. | PIEZAS / CAJA M2/ CAJA | KG/CAJA
SERIES SHEET SIZE/CM. PIECES / BOX M2/ BOX KG / BOX
FORMAT FEUILLE/CM. PIECES/BOITE| M2/BOITE | KG/BOITE
V-004 32.7X32.7 20 2.14 14
V-005 32.7X32.7 20 214 14
V-019 30X30 11 1 16
M-007 30X30 11 1 16
C-007 30X30 6 0.54 18.5
C-008 30X30 6 0.54 18.5
C-009 30X30 6 0.54 18.5
C-010 30X30 6 0.54 18.5
C-011 30X30 14 1.26 16
P-003 5X30 20 0.3 4.5
P-007 30X30 11 1 17
P-008 30X30 8 0.72 16
P-009 30X30 8 0.72 16
P-010 30X30 8 0.72 16
P-012 30X30 7 0.63 20
P-021 27X27 7 0.51 12
<& &
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GrupoHalcon

ceramicas

Partida Foyes Ferraes, s/n
12110 ALCORA (Castell6on) Spain
global@halconceramicas.com
Tel.: +34 964 367 367
www.imosaici.es
www.halconceramicas.com




